

okénko



*do života Držkovic, Karlovce,
Palhance a Vávrovice*

listopad 2022 | 54

Zpravodaj úřadu Městské části Vávrovice



Lampionový průvod na Palhanci

KALENDÁŘ AKCÍ

STRAŠIDELNÁ STEZKA PRO VŠECHNY ODVÁŽLIVCE

sobota 12.11.2022, 17:00, začátek u hasičské zbrojnice v Držkovicích

Pořádá KRPS ve spolupráci s ÚMČ Vávrovice.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU VE VÁVROVICÍCH

pátek 25.11.2022, 18:00

Vystoupí děti ze ZŠ Vávrovice, připraven bude horký čaj a svažené víno, v případě příznivého počasí ohňostroj. Pořádá ÚMČ Vávrovice, KRPS Vávrovice a Klub důchodců.

SPOLEČENSKÝ VEČER

sobota 26.11.2022, 17:00, Kulturní dům Držkovice

Od 17 hodin vystoupí folklórní soubor Vlačánky z Bohuslavic, od 18 hodin hraje k poslechu a tanci Leon. Občerstvení zajištěno, připravena bude tombola. Pořádá Úřad městské části ve spolupráci s Klubem důchodců a KRPS Vávrovice.

SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU V DRŽKOVICÍCH

pátek 23.12.2022, 17:00

Pořádá ÚMČ Vávrovice a SDH Držkovice.

VÁNOČNÍ KRMENÍ ZVĚŘE

sobota 24.12.2022, 9:00, sraz u Restaurace U Lávky

Pro děti budou připraveny balíčky s drobným občerstvením.

SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU NA PALHANCI

sobota 24.12.2022, 14:00

Pořádá ÚMČ Vávrovice a SDH Palhanec.

PLES SDH DRŽKOVICE

sobota 7.1.2023, Kulturní dům Držkovice

Hrát bude Duo White.

PLES ÚMČ VÁVROVICE

sobota 25.2.2023, Sokolovna Vávrovice

Hrát bude Duo White. Předprodej vstupenek od 1.2.2023, cena vstupenky 100 Kč.

Účastí na akcích pořádaných městskou částí a spolky souhlasíte s pořizováním vašich fotografií a videozáznamů, které budou použity pro potřeby městské části (zpravodaj, internetové stránky apod.).

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

volby na konci září určily složení zastupitelstva na další čtyři roky. V seznamu bylo evidováno 1067 voličů, k volbám jich dorazilo 526, což je téměř polovina. Všem, kteří přišli volit, bych za jejich účast chtěl poděkovat.

V zastupitelstvu naší městské části zasedne hned pětice nových zastupitelů a věřím, že přinesou nové nápady. Na první schůzi proběhla volba starosty a místostarosty, kdy budu pokračovat ve funkci starosty, místostarostou zůstává Jiří Koreník, se kterým tvoříme sehranou dvojici. Rozhodli jsme rovněž o obsazení výborů, jejichž složení naleznete na další straně.

Oproti minulým volebním obdobím bude funkce místostarosty uvolněná, což znamená, že bude vykonávána na plný úvazek. K tomuto rozhodnutí nás vedla narůstající agenda a větší prostor pro správu svěřeného majetku.

Chtěl bych poděkovat i za podporu, kterou jsme získali při volbách do zastupitelstva Statutárního města Opavy, ve kterém budu působit jako radní. Spolu se mnou jsou v zastupitelstvu za politické hnutí Občané městských částí Opavy také starosta Komárova Lumír Měch a starostka Malých Hoštic Miroslava Konečná. Naše hnutí je součástí koalice a můžeme tak přímo ovlivňovat nejen dění v Opavě, ale hlavně prosazovat požadavky a potřeby všech městských částí.

V nadcházejících čtyřech letech bychom rádi navázali na naši předchozí práci, bu-



deme tak i nadále dbát na čistotu městské části, podporovat školu, činnost sdružení a spolků. Nárůst cen energií spolkně část našeho rozpočtu, chceme se tedy zaměřit na energetické úspory, aby jako v minulých letech zbyly peníze i na investiční akce.

Na konci listopadu proběhne tradiční setkání u vánočního stromu ve Vávrovicích, což neznamená nic jiného, než že se blíží čas adventu. Budu rád, když se na této tradiční akci setkáme stejně jako loni v hojném počtu. Těšit se můžete na vystoupení našich dětí a drobné občerstvení.

Miroslav Krístka
starosta

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Ustavující zasedání zastupitelstva se konalo 17. října za účasti všech devíti zastupitelů. Zvoleným zastupitelům byl předán dekret o zvolení. Starosta následně přečetl slib zastupitele, který zastupitelé stvrdili slovem slibují a slib stvrdili svým podpisem.

Zastupitelé schválili ve veřejné volbě do funkce neuvolněného starosty naší městské části Miroslava Kořistku a do funkce uvolněného místostarosty Jiřího Korení-

ka. Oba byli zvoleni osmi hlasy a sami se při volbě zdrželi hlasování.

Dále zastupitelé schválili zřízení výborů a proběhla volba jejich členů. Fungovat budou výbory dotační, životního prostředí, kulturně-společenský, investiční a přestupkový, finanční a kontrolní. Výbory budou tříčlenné s předsedou a dvěma členy.

Zastupitelé rovněž schválili výši odměn za výkon funkcí, které jsou ve výši dle nařízení vlády.

SLOŽENÍ VÝBORŮ

Finanční: Lumíra Galvasová (předseda), Kamil Ludwig, Michal Lagan

Kontrolní: Zdeněk Richlý (předseda), Věra Rumpoldinová, Zuzana Binarová

Dotační: Kamil Ludwig (předseda), Lumíra Galvasová, Zuzana Binarová

Životní prostředí: Michal Lagan (předseda), Věra Rumpoldinová, Jakub Zygula

Kulturně-sportovní: Zuzana Binarová (předseda), Lumíra Galvasová, Zdeněk Richlý

Investiční: Jakub Zygula (předseda), Michal Lagan, Kamil Ludwig

Přestupkový: Věra Rumpoldinová (předseda), Zdeněk Richlý, Jakub Zygula

VÝSTAVBA OBCHVATU

V pátek 11.11.2022 měla v nočních hodinách proběhnout uzavírka ulice Vávrovické u železniční vlečky do mlýna z důvodu betonování nové mostní konstrukce.

Došlo však ke změně časového plánu s tím, že betonování se uskuteční až v pozdějším termínu a uzavírka se tedy zrušila.

V této chvíli probíhá mimo jiné výstavba napojení kruhového objezdu na silnici I/11 ve směru na Opavu. Tato by měla trvat v závislosti na počasí jeden měsíc. Po tuto dobu bude bohužel na Karlovci a Palhanci zvýšený provoz osobních automobilů. Pro vozidla nákladní stále platí zákaz vjezdu pro tranzitní dopravu nad 12 tun.

ZASTUPITELÉ MČ VÁVROVICE



Miroslav KOŘISTKA
starosta, Držkovice



Jiří KORENÍK
místostarosta, Vávrovice



Zuzana BINAROVÁ
Vávrovice



Lumíra GALVASOVÁ
Vávrovice



Michal LAGAN
Palhanec



Kamil LUDWIG
Palhanec



Zdeněk RICHLÝ
Vávrovice



Věra RUMPOLDINOVÁ
Palhanec



Jakub ZYGULA
Karlovec

PESTRÝ ŠKOLNÍ PODZIM

Barevnost podzimu tak trochu charakterizuje různorodost aktivit, které prožívají žáci ve škole. Jsou ponořeni plně do poznávání okolního světa, a to jak v praktické, tak i teoretické rovině. Tuto pestrost charakterizují aktivity, které mají děti za sebou, ale i ty, které je teprve čekají. A stejně takový příměr se dá použít pro jejich složení, kdy se vedle kontinuálního vyučování věnujeme individuálně žákům s odlišným mateřským jazykem a také dětem s potřebou podpůrných opatření. Svůj volný čas se děti učí smysluplně využívat v zájmových útvarech Čtenářský klub, Klub zábavné logiky a deskových her a v kroužku Věda nás baví.

V září škola hostila koordinátory environmentální výchovy, prvňáčky vítalo město ve Slezském divadle v Opavě a všichni žáci školy se měli účastnit přírodovědné exkurze v Jeseníkách. Naplno ale propukla epidemie viróz a tak se k vodopádům Bílé Opavy vydalo jen 25 žáků.

Školní družina uspořádala tradiční podzimní sběr papíru, avšak pro nízké výkupní ceny této komodity utrhla jen nepatrnou finanční částku.

Říjnové počasí už pobytům venku více přálo. Děti se školní družinou podnikly výlet do Městských sadů, navštívily psí útulek a prožily „Cestu za pokladem“. Klub rodičů pak pro všechny děti připravil Drakiádu.

Žáci 3. ročníku se zapojili do celonárodního programu testování fyzické zdatnosti, kterou organizovala Česká školní inspekce.

Děti z MŠ si při projektovém dni zahrály na „Stavitele města“ a při exkurzi v ostravském Planetáriu objevovaly krásy nekonečného ves-

míru.

Žáci 3. a 4. ročníku absolvovali výcvik z pravidel silničního provozu na dopravním hřišti v Malých Hošticích a třetáci pak při vycházce Opavou poznávali významné městské stavby a nejnavštěvovanější místa a památky.



V rámci dopravní výchovy se děti také seznamovaly s výhodami cestování MHD a s odbavovacími systémy v jejich dopravních prostředcích. Vyzkoušely si vše i prakticky v přistaveném autobusu společnosti KODIS.

Pro zpracování biologických odpadů škola z programu zřizovatele „Podpora kompostování v ZŠ“ získala svůj vermikompostér. Ekologicky tak budeme zpracovávat biologicky rozložitelné odpady ze svačinek a z kuchyně.

Na sobotní podvečer 12.11.2022 připravil Klub rodičů a přátel školy „Strašidelnou stezku“ v Držkovicích.

Děti nyní pilně připravují program svého **vystoupení pod Vánočním stromem**, které se uskuteční v rámci zahájení letošního adventního času **25. listopadu v 18 hodin** na Chmelové ulici před školou. Součástí programu, mimo jiné, bude také **krámek s drobnými dětskými výrobky, které bude možné zakoupit. Srdečně Vás všechny zveme.**

Také pilně **trénují recitaci básniček**, kterou se budou letos snažit zpestřit adventní čas širšímu publiku, než tomu bylo doposud.

Poslední listopadový den **zahájíme výuku plavání** v opavské Plavecké škole Leandros a během deseti lekcí „poplaveme“ až do února.



Vedle uvedených aktivit pilně pracujeme na revizi školního vzdělávacího programu, který probíhá v souladu s plánovanými změnami MŠMT a zaměřuje se na redukci učiva a zavádění informatiky do širších vzdělávacích strategií škol. Na tolik diskutovanou digitalizaci vzdělávání škola letos obdržela „drobně“, přesto se je snažíme smysluplně využít.

Krásné podzimní dny všem a na shledanou při akcích v naší obci.

SVATOMARTINSKÉ HODY

V neděli 13.11.2022 se v Sokolovně ve Vávrovicích budou konat **Svatomartinské hody**.

Rezervace míst na čísle 730 547 550. Pořádá se bude svatomartinská husokachna, dezert a svatomartinské víno.



SOKOLOVNA VÁVROVICE HLEDÁ POSILU DO TÝMU

Sokolovna Vávrovice přijme do svého týmu posilu pro obsluhu za barem. Nejlépe míst-

ní, nejlépe s praxí, ale i bez. Bližší informace na čísle 730 547 550.

ROZVOZ OBĚDŮ

Restaurace U Hrocha nabízí rozvoz obědů do firem i soukromým osobám až do domu, výběr ze 4 druhů menu. Cena jedno porce do vlastních nosičů na jídlo je 105 Kč, do zatahovacích boxů pak 110 Kč. Platby probíhají měsíčně.

Dotazy a objednávky na číslech 732 855 515 nebo 608 197 995.

Restaurace U Hrocha Pizza Mion zajišťuje rovněž catering a disponuje salónkem pro 25 osob.

ŠACHOVÝ TURNAJ

Od listopadu 2022 do března 2023 bude probíhat již 13. ročník šachového turnaje v prostorách hospůdky U Lávky na Palhanci. Případ-

ní zájemci jsou vítáni, pro dotazy či přihlášení kontaktujte paní Jolanu Vrbickou na čísle 736 619 307.

OMLAZOVACÍ ŘEZ STROMŮ

V měsíci říjnu proběhl v naší městské části odborný omlazovací řez okrasných stromů

na ulicích Jantarová a Polská. Ořez provedla firma Mgr. Radima Čegana.



POPELNICE NA BIOODPAD A SBĚRNÝ DVŮR

Poslední svoz bioodpadu proběhne v úterý 15.11. Ve stejný den končí také letní provozní doba ve sběrném dvoře na ulici Přemyslovců v Jaktari. Od 16.11. do 14.3. bude sběrný dvůr fungovat v zimním provozu a bude otevřen ve čtvrtky a soboty od 11 do 17:30.



Okénko do života Držkovic, Karlovice, Palhance a Vávrovic – zpravodaj Úřadu Městské části Opava-Vávrovic, Jantarová 288/18, 747 73 Vávrovic.

E-mail: vavrovic@opava-city.cz, **internet:** vavrovic.opava-city.cz.

Úřední hodiny: všední dny 8 – 9 hod., každé pondělí 15 – 18 hod. **Telefonické kontakty:** 553 793 065 – úřad, 604 229 418 – Romana Foltýnová (ekonomka), 604 229 419 – Jiří Koreník (místostarosta), 604 229 420 – Miroslav Kořistka (starosta). Neprošlo jazykovou úpravou, za vydání odpovídá Miroslav Kořistka. Za zveřejněné články a jejich obsah odpovídají podepsaní autoři.